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Таким чином, на підставі викладеного вище зазначимо таке: проблема пошуку 
оптимальних шляхів забезпечення адаптованості молодшого школяра до навчання 
в школі не втрачає своєї актуальності. Успішна адаптація дітей до умов 
навчального середовища у значній мірі визначається рівнем їх особистісної 
готовності, який в свою чергу допомагає успішній соціалізації та уміння 
встановлювати нові соціальні контакти на різних рівнях. 
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Закарпатський угорський інститут  імені Ференца Ракоці ІІ, м. Берегово 

ІНШОМОВНА ОСВІТА В ЄВРОПЕЙСЬКОМУ ОСВІТНЬОМУ ПРОСТОРІ 
Євроінтеграційна спрямованість України вимагає поглиблення вивчення  

зарубіжного досвіду, відстеження нововведень і тенденцій з метою впровадження 
ефективних організаційних заходів, методів та форм реалізації іншомовної освіти. 

Розв’язання проблем співіснування у глобалізованому світі залежить від 
іншомовної і полікультурної освіти, які дають змогу людині набути навичок 
толерантного ставлення до досвіду інших культур. Високорозвинені країни світу з 
метою створення толерантного співтовариства визначили ряд завдань у всьому 
комплексі політичних, економічних, соціальних, культурних питань, у тому числі й 
у галузі освіти. Одним із пріоритетних напрямів визначено створення спільного 
мовного простору, що зумовило велику увагу офіційних й громадських 
міждержавних і національних організацій та об’єднань до розв’язання проблеми 
навчання мов на всіх рівнях освіти, реалізації полікультурного підходу, в основу 
якого поклали формування у молоді готовності до практичного використання мови 
в міжнародному та міжетнічному спілкуванні. 

Проблема іншомовної освіти розглядалася у вітчизняній науковій практиці 
багатьма дослідниками з різних аспектів: полікультурні засади іншомовної освіти у 
середніх навчальних закладах США (І.Білецька), іншомовна освіта в Україні та 
організація навчання іноземних мов у європейських країнах (В. Гаманюк, 
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Р. Гришкова, О. Максименко), розвиток іншомовної освіти у середніх навчальних 
закладах Угорщини (Л. Гульпа), формування мовної особистості в історії розвитку 
європейського соціокультурного освітнього простору (В. Махінов), розвиток 
сучасної шкільної іншомовної освіти в країнах – членах Ради Європи (М. Тадеєва), 
модернізація навчання іноземних мов у старшій школі країн Центральної Європи в 
умовах мультилінгвізму (Ю Талалай) та інших. 

Основні принципи європейської мовної політики зафіксовані в 
«Загальноєвропейських рекомендаціях з мовної освіти: вивчення, викладання, 
оцінювання», суть яких  задекларовано  наступним чином:  

– багатий спадок різних мов і культур у Європі є цінним спільним джерелом 
для захисту і розвитку, і тому головним завданням освіти є перетворення цієї 
розмаїтості з перешкоди у спілкуванні на джерело взаємного збагачення та 
розуміння; 

– лише шляхом кращого володіння сучасними європейськими мовами можна 
полегшити спілкування та взаємодію між європейцями з різними рідними мовами 
заради підтримки європейської мобільності, взаєморозуміння і співпраці, та 
подолати упередження і дискримінацію; 

– держави-члени РЄ, приймаючи або розвиваючи національну політику в 
галузі викладання та вивчення сучасних мов, можуть досягти більшого об'єднання 
на європейському рівні шляхом запровадження єдиних вимог для подальшої 
співпраці та координації політик [1, с. 28]. 

Для реалізації визначених завдань європейські фахівці вважають необхідною 
модернізацію мовної і педагогічної підготовки учителів мов у вищих навчальних 
закладах.  

З метою розробки моделі, яка дозволила б переглянути зв’язки між вищою та 
іншими рівнями освіти, між суспільством та мовним розмаїттям за підтримки і 
фінансування Європейського Союзу було здійснено проект «Глобалізація, 
сучасність і мова: нові перспективи мовної освіти» (EUNOM) [2] і визначено 5 
ключових напрямів:  

– нова парадигма підготовки вчителів мов;  
– вища освіта і дослідження проблеми мультилінгвізму;  
– проблема управління у мультилінгвальному і багатоетнічному суспільстві;  
– мультилінгвізм в економіці знань: ринки праці і корпоративна 

відповідальність; 
– інформаційна технологія, електронне навчання і мови 
Варто наголосити, що проблема підготовки фахівців, здатних ефективно 

працювати в умовах внутрішньої та міжнародної конкуренції, поєднувати високу 
культуру та глибокі фундаментальні знання з умінням працювати в колективі, 
приймати рішення організаційного плану на різних рівнях професійної діяльності 
набуває особливої актуальності за умов трансформації політичних та економічних 
структур в європейському суспільстві. Від комунікативної компетентності фахівців 
залежать успіхи європейської держави у світовому економічному та культурному 
просторі, що, своєю чергою, зумовлює необхідність підготовки спеціалістів усіх 
ланок, які вільно володіли б іноземною мовою. 
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Глобальність відображає наявність інтеграційних процесів, інтенсивних 
взаємодій між країнами в різних сферах суспільного життя, що призводить до того, 
що освіта також набуває цю якість і з категорії національних пріоритетів 
переходить в категорію загальносвітового порядку. 
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ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНІ АСПЕКТИ ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНО-
КОМП’ЮТЕРНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 

Процес інформатизації освіти стрімко рухається вперед, і у школи немає іншого 
виходу, крім як відповідати вимогам інформаційного століття. Застосування 
комп'ютерів у всіх сферах людської діяльності, розвиток мережевих технологій, 
породжує нові проблеми і дає імпульс до розвитку нових сфер дослідження. 
Вивчення психологічних і педагогічних аспектів взаємодії людини і комп'ютера, а 
також пошук ефективних методів застосування інформаційних технологій в освіті 
набувають особливої актуальності і значущості в даний час. Сьогодні в центрі уваги 
школи стоїть учень, його інтереси. Дитина повинна активно включатися в процес 
навчання і перестати бути об’єктом впливу. Великі можливості для реалізації цього 
важливого завдання закладені в використанні ІКТ в початковій школі [1; 2]. 

Впровадження ІКТ в роботу вчителя початкових класів сприяє поліпшенню 
якості навчання, збільшення доступності освіти, забезпечення гармонійного 
розвитку особистості дитини молодшого шкільного віку, що орієнтується в 
інформаційному просторі. Використання інформаційних технологій в навчальному 
процесі початкової школи дозволяє не тільки модернізувати його, підвищити 
ефективність, мотивувати учнів початкових класів, а й диференціювати процес 
навчання з урахуванням індивідуальних особливостей кожного учня. 

Пошуком і аналізом оптимальних шляхів і способів впровадження 
інформаційних і комунікаційних технологій (ІКТ) в педагогічну науку і сферу 
освіти займаються як вчені: психологи, педагоги, методисти, фахівці в галузі 
інформатики та обчислювальної техніки (В. Биков, Б. Гершунский, Р. Гуревич, 
М. Кадемія, Л. Карташова та інші), так і практико-орієнтовані працівники системи 
освіти. 

До психолого-педагогічних проблем навчання на основі ІКТ вчені відносять 
такі: відсутність теорії навчання в сучасних інформаційно-освітніх середовищах, і 
як наслідок – відсутність понятійно-категоріального апарату; проблема 
оптимальності складу навчально-методичних комплексів для ефективного навчання 
в сучасних інформаційно-освітніх середовищах; проблема оптимізації подання 
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м. Мукачево. 
Мисло Наталія Василівна, студентка, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево. 
Михайлова Катерина Василівна, сарший викладач кафедри теорії та методики 
дошкільної освіти, Мукачівський державний університет, м. Мукачево. 
Місяйло Юліанна Володимирівна, студентка, Мукачівський державний 
університет, м. Мукачево.  
Мішкулинець Олена Олексіївна, кандидат психологічних наук, викладач, 
Гуманітарно-педагогічний коледж Мукачівського державного університету, 
м. Мукачево. 
Мовчан Катерина Миколаївна, старший викладач кафедри філологічних 
дисциплін і соціальних комунікацій, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево. 
Мокар Владислава Володимирівна, студентка, Мукачівський державний 
університет, м. Мукачево. 
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Молнар Андрея Олександрівна, студентка, Закарпатський угорський інститут 
імені Ференца Ракоці ІІ, м. Берегово. 
Молнар Тетяна Іванівна, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри теорії та 
методики початкової освіти, Мукачівський державний університет, м. Мукачево. 
Мочан Тетяна Михайлівна, кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри 
теорії та методики початкової освіти, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево. 
Ничкало Світлана Андріївна, науковий співробітник, Інститут проблем 
виховання НАПН, м. Київ 
Нос Любов Степанівна,  кандидат педагогічних наук, доцент кафедри дошкільної і 
початкової освіти, Львівський національний університет імені Івана Франка, 
м. Львів. 
Ольховська Станіслава Богданівна, студентка, Мукачівський державний 
університет, м. Мукачево. 
Остолош Катерина Іванівна, студентка, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево. 
Орос Клавдія Золтанівна, студентка, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево. 
Павко Анатолій Іванович, доктор історичних наук, професор, завідувач кафедри 
суспільних та політичних наук, Національна академія управління, м. Київ. 
Павлич Анастасія Святославівна, студентка, Мукачівський державний 
університет, м. Мукачево 
Павлишинець Яніта Володимирівна, студентка, Мукачівський державний 
університет, м. Мукачево. 
Паук Іванна Василівна, студентка, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево. 
Пашкуляк Марія-Магдалена. А., студентка, Мукачівський державний 
університет, м. Мукачево. 
Пеняк Вікторія Степанівна, студентка, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево. 
Петьовка Анастасія Василівна, студентка, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево. 
Підзирайло Вікторія Іванівна, студентка, Львівський національний університет 
імені Івана Франка, м. Львів 
Піпчак Сільвія Нуцівна, студентка, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево. 
Пинзеник Олена Мафтеївна, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри 
педагогіки дошкільної та початкової освіти, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево. 
Полажинець Ірина Юріївна, студентка, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево. 
Попова Алла Іванівна, аспірант, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево. 
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Попович Алла Василівна, студентка, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево. 
Попович Альона Юріївна, студентка, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево. 
Попович Марія Степанівна, студентка, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево. 
Попович Надія Ференцівна, кандидат філологічних наук, доцент кафедри 
філологічних дисциплін та соціальних комунікацій, Мукачівський державний 
університет, м. Мукачево. 
Попович Наталія Михайлівна, доктор педагогічних наук, доцент, завідувач 
кафедри педагогіки музичної освіти та виконавського мистецтва, Мукачівський 
державний університет, м. Мукачево. 
Попович Оксана Михайлівна, кандидат педагогічних наук, старший викладач, 
кафедра теорії та методики дощкільної освіти, Мукачівський державний 
університет, м. Мукачево. 
Попович Олександра-Марія Вячеславівна., студентка, Мукачівський державний 
університет, м. Мукачево. 
Постригач Надія Олегівна, кандидат біологічних наук, старший науковий 
співробітник відділу зарубіжних систем педагогічної освіти і освіти дорослих, 
Інститут педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна НАПН України, 
м. Київ 
Продан Наталія Іванівна, студентка, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево. 
Проданець Аліна Василівна, студентка, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево. 
Прокопович Лідія Сигізмундівна, кандидат філологічних наук, доцент, завідувач 
кафедри філологічних дисциплін та соціальних комунікацій, Мукачівський 
державний університет, м. Мукачево. 
Радик Ельвіра Василівна, студентка, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево. 
Рахівська Віталія Василівна, студентка, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево. 
Рипкович Вікторія Михайлівна, студентка, Мукачівський державний 
університет, м. Мукачево. 
Роїк Оксана Богданівна, студентка, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево. 
Роман Вікторія Василівна, студентка, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево. 
Роман Оксана Василівна, студентка, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево. 
Ромачівська Антоніна Євгенівна, студентка, Мукачівський державний 
університет, м. Мукачево. 
Русин Надія Михайлівна, старший викладач, кафедра теорії та методики 
дошкільної освіти, Мукачівський державний університет, м. Мукачево. 
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Рябець Діана Василівна, студентка, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево. 
Рябчикова Катерина Миколаївна, аспірант, Українська інженерно – педагогічна 
академія, м. Харків. 
Савко Леся Михайлівна, студентка, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево. 
Саган Олена Валеріївна, кандидат педагогічних наук, доцент, завдувач кафедри 
природничо-математичних дисциплін та логопедії, Херсонський державний 
університет, м. Херсон. 
Садварі Інна Іванівна, студентка, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево. 
Семен Яна Михайлівна, студентка, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево. 
Сахневич Інна Андріївна, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри 
англійської мови, Івано-Франківський національний технічний університет нафти і 
газу, м. Івано-Франківськ. 
Сєдоухова Євгенія Віталіївна, старший викладач кафедри легкої промисловості і 
професійної освіти, народний майстер з ткацтва, Мукачівський державний 
університет, м. Мукачево. 
Сембер Мирослава Іванівна, студентка, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево. 
Сеньків Юлія Андріївна, студентка, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево. 
Сидор Марина Іванівна, студентка, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево. 
Силадій Василь Васильович, викладач, Закарпатський угорський інститут  імені 
Ференца Ракоці ІІ, м. Берегово. 
Симулик Ірина Миколаївна, студентка, Мукачівський державний університет, м. 
Мукачево 
Синичка Євгенія Борисівна, студентка, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево. 
Сівак Наталія Антонівна, кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри 
педагогіки Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії 
Сівак Анастасія Сергіївна, студентка, Хмельницька гуманітарно-педагогічна 
академія, Україна 
Сігетій Крістіна Іванівна, студентка, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево. 
Слава Марія Михайлівна, студентка, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево. 
Солопова Ольга Томашівна, студентка, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево. 
Стахів Марія Олексіївна, кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри 
початкової та дошкільної освіти Львівський національний університет імені Івана 
Франка. 
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Стець Антоніна Михайлівна, студентка, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево. 
Сухарь Анастасія Олександрівна, студентка, Мукачівський державний 
університет, м. Мукачево. 
Талабіра Тетяна Михайлівна, студентка, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево. 
Теличко Наталія Вікторівна, доктор педагогічних наук, доцент, завідувач 
кафедри англійської філології та методики викладання іноземних мов, 
Мукачівський державний університет, м. Мукачево. 
Тимків Надія Михайлівна, кандидат педагогічних наук, доцент, Івано-
Франківський національно-технічний університет нафти і газу, м. Івано-Франківськ. 
Тисянчин Іванна Михайлівна, студентка, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево. 
Товканець Ганна Василівна, доктор педагогічних наук, професор, завідувач 
кафедри теорії та методики початкової освіти, Мукачівський державний 
університет, м. Мукачево. 
Товканець Оксана Сергіївна, кандидат педагогічних наук, доцент, ДВНЗ 
«Ужгородський національний університет» м. Ужгород 
Товтин Яна Іванівна, студентка, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево. 
Тодавчич Іванна Василівна, студентка, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево. 
Томашевська Мирослава Олегівна, аспірант, асистент кафедри педагогіки 
дошкільної та початкової освіти, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево 
Томишинець Ніна Михайлівна, студентка, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево. 
Троян Наталія Ігорівна, студентка, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево. 
Турко Богдана Богданівна, аспірант, Львівський національний університет імені 
Івана Франка, м. Львів 
Турок Оксана Степанівна, аспірант, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево. 
Туряниця Вікторія Михайлівна, студентка, Мукачівський державний 
університет, м. Мукачево. 
Тягур Василь Михайлович, кандидат педагогічних наук, доцент, кафедра 
педагогіки дошкільної та початкової освіти, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево. 
Тягур Любомира Миронівна, викладач психології, Гуманітарно-педагогічний 
коледж Мукачівського державного університету, м. Мукачево. 
Урвалек Олександра Віталіївна, студентка, Мукачівський державний 
університет, м. Мукачево. 
Фельцан Інна Михайлівна, аспірант, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево. 

486 
 



Фенцик Оксана Миколаївна, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри 
педагогіки дошкільної та початкової освіти, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево. 
Феєр Анастасія Євгенівна, студентка, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево. 
Фізер Еріка Карлівна, викладач, Гуманітарно-педагогічний коледж МДУ, 
Україна. 
Фізеші Октавія Йосипівна, доктор педагогічних наук, професор кафедри 
педагогіки дошкільної та початкової освіти, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево. 
Фодор Катаріна Йосипівна, аспірант, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево. 
Фучко Оксана Любомирівна, кандидат медичних наук, доцент кафедри фізіології 
та патофізіології, ДВНЗ «Ужгородський  національний університет», м. Ужгород.  
Фенчак Любов Михайлівна, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри теорії 
та методики початкової освіти, Мукачівський державний університет, м. Мукачево. 
Хила Вікторія Олександрівна, студентка, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево. 
Химинець Каміла Андріївна, студентка, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево. 
Химишинець Діана Віталіївна, студентка, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево. 
Хома Ольга Михайлівна, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри теорії та 
методики початкової освіти, Мукачівський державний університет, м. Мукачево. 
Хомик Ярина Орестівна, студентка, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево. 
Цегельник Тетяна Миколаївна, викладач-стажист кафедри дошкільної 
педагогіки, психології та фахових методик, Хмельницька гуманітарно-педагогічна 
академія, м. Хмельницьк. 
Ціхівська Ольга Олегівна, студентка, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево 
Чекан Каріна Василівна, студентка, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево. 
Чендеш Андріана Робертівна, студентка, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево. 
Черепаня Марія Тарасівна, аспірант, асистент кафедри педагогіки дошкільної та 
початкової освіти, Мукачівський державний університет, м. Мукачево. 
Черепаня Наталія Іванівна, кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач 
кафедри теорії та методики дошкільної освіти, Мукачівський державний 
університет, м. Мукачево. 
Човрій Софія Юліївна, старший викладач кафедри теорії та методики початкової 
освіти, Мукачівський державний університет, м. Мукачево. 
Чорба Наталія Миколаївна, студентка, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево. 
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Чульба Ганна Василівна, студентка, Мукачівський державний університет, 
м. Мукачево. 
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